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Novorozené děti v Nymburce bude hlídat 11 nových monitorů dechu 

 

Nadace Křižovatka předala darem 11 monitorů dechu do Nemocnice Nymburk s. r. o. 

 

Brno, 23. 4. 2026 – Nadace Křižovatka dnes předala 11 monitorů dechu v celkové hodnotě 33.000 Kč 

pro potřeby Novorozeneckého oddělení Nemocnice Nymburk, kde monitory převzal jednatel nemocnice 

MUDr. Martin Dvořák. Srdečné díky patří společnostem PEPITO a WC SERVIS a BÜRGER TRANSPORT 

za jejich finanční příspěvek k tomuto významnému projektu.  

 

 „Monitory dechu, které díky štědrosti našich partnerů poskytujeme, mohou zachránit životy dětí a poskytnout 

rodičům nenahraditelný pocit jistoty. Naší vizí je zajistit, aby každé novorozené miminko mělo ve své postýlce 

monitor dechu. Posláním Nadace Křižovatka je šíření povědomí o Syndromu náhlého úmrtí novorozenců 

(SIDS) a poskytování informací, které mohou zachránit dětské životy. Vybavujeme více než 70 českých 

nemocnic a porodnic monitory dechu a pomáháme zřizovat výpůjční místa, aby rodiče mohli využít tyto 

přístroje i doma, pro bezpečnější spánek svých dětí,“ popsala regionální manažerka nadace pro Čechy, 

Miloslava Stibůrková. 

                  

O Nadaci Křižovatka 

 

Nadace Křižovatka je jedinou organizací v České republice, která se dlouhodobě a systematicky věnuje 

problematice Syndromu náhlého úmrtí kojenců (SIDS), upozorňuje na rizikové faktory, které přispívají 

k jeho výskytu, a na způsoby, jak je minimalizovat. Prostřednictvím projektu „Maminko, dýchám“ 

pomáhají vybavit novorozenecká, dětská a JIP oddělení českých nemocnic monitory dechu, aby 

nezůstala žádná dětská postýlka prázdná. Při těchto odděleních pomáhají také zřizovat výpůjční místa, 

která umožňují rodičům ohrožených dětí si vypůjčit monitor dechu domů na nezbytně nutnou dobu. 

Monitor dechu Babysense, který je registrován u Ministerstva zdravotnictví ČR jako zdravotnická pomůcka, 

která hlídá nejen zástavu dechu, ale také apnoické pauzy (bezdeší), a jakékoliv nepravidelnosti dechu 

novorozence. V případě potíží okamžitě spustí alarm, aby přivolal pomoc dospělého, který může včas 

poskytnout dítěti první pomoc. 

Za 31 let své existence se nadaci podařilo vybavit novorozenecká a dětská oddělení českých nemocnic více 

než 13.600 monitory dechu v celkové hodnotě přesahující 42 milionů Kč. 

 

 

Společně s Nadací Křižovatka může pomáhat každý – stačí zaslat libovolnou částku na číslo účtu 

nadace: Konto veřejné sbírky „Maminko, dýchám“: 245910096/0600 (MONETA Money Bank) 

 

 

Děkujeme všem laskavým dárcům za podporu a finanční pomoc. 

 

 

Kontakt: Mgr. et Mgr. Michaela Špunarová, Ph.D., ředitelka nadace 

                      732 359 889 / michaela.spunarova@nadacekrizovatka.cz 

Miloslava Stibůrková, regionální manažerka pro Čechy 

                      739 055 744 / miloslava.stiburkova@nadacekrizovatka.cz 
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